Громкий скандал в КрасГМУ, или Бесславный конец карьеры ректора

Как в знаменитом советском фильме: «Тебя посодют, а ты не воруй». Однако порой соблазн наживы сильнее голоса разума.

Довольно бесславно и весьма скандально может завершиться одна из самых успешных ректорских карьер в истории Красноярска. Как мы уже писали, <u>Иван Артюхов</u>, доктор медицинских наук, профессор, ректор Красноярского государственного медицинского университета имени профессора В.Ф. Войно-Ясенецкого, отстранен от работы на момент ведения следствия. Напомним, его обвиняют в хищении 1,12 миллиона рублей.

Надо понимать, кто может оказаться на скамье подсудимых и кому грозит срок до 10 лет. **Иван Павлович Артюхов** — незаурядная личность, известный в РФ и за рубежом ученый, работающий в области общественного здоровья, организации здравоохранения и медицинского законодательства. Автор 210 научных трудов, 10 монографий, 20 учебно-методических пособий.

Все звания и регалии Артюхова перечислять не имеет смысла. Достаточно сказать, что он занимает должность ректора родного университета уже 14 лет. А это едва ли не рекордный

o a.

для вузов Красноярска срок. И это на фоне кадровых перестановок во всех остальных красноярских высших учебных заведениях. Его в шутку некоторые студенты даже сравнивали с бессменным Путиным.

Отличается Иван Павлович от остальных ректоров и финансовым благополучием. Согласно данным сайта Министерства здравоохранения России, его доход в 2017 году составил 17 миллионов 172 тысячи рублей. Впечатляющие цифры. Казалось бы, что еще надо для безбедной жизни. Однако денег много не бывает – аксиома.

В чем обвиняют Артюхова

Все дороги ведут к КрасГМУ. Видимо, не зря Иван Павлович так давно им руководит.

Купол главного здания КрасГМУ — украшение города и гордость ректората начали строить еще в 2011 и завершили к сентябрю 2012 года. Примечательный факт: деньги на него сдавали все от мала до велика. Так сказать, строили исключительно на добровольные пожертвования студентов, выпускников и всех, кто как-то связан с вузом. Среди неравнодушных граждан были замечены: экс-министр здравоохранения края Вадим Янин и экс-губернатор Александр Хлопонин. Сам же список превышает 700 фамилий.

И говорит это в первую очередь о том, что господин Артюхов умеет дружить с нужными людьми. Что, в частности, помогло ему сохранить свой пост на момент февральских перевыборов ректора вуза в 2018 году. Подсуетился Артюхов: много кабинетов в Москве исходил, со многими депутатами Заксобрания переговоры вел.

Однако область госзакупок, как известно, сейчас находится на особом контроле у силовых структур. Теперь же их указующий перст был направлен на КрасГМУ.

Глубоко даже копать не пришлось. **Господин Артюхов и его ближайший соратник проректор Борис Краснопеев решили «срубить» денег на реконструкции знаменитого купола**. КрасГМУ заказал работы по «реконструкции главного корпуса на Партизана Железняка, 1 с надстройкой купольной формы» в 2015 году. В

2016 году контракт был заключен с ООО «АйгарСтрой», сумма договора 7 миллионов 538 тысяч рублей.

По версии следствия, еще в 2011 году были проведены все работы по капитальному ремонту корпуса. Встает резонный вопрос, зачем ректорат буквально через четыре года вновь заказывает капремонт одного и того же здания. Пока в деле фигурирует сумма в размере 1,12 миллиона рублей которую господа из ректората присвоили под шумок ремонтных работ. Однако, по некоторым данным, это не окончательное обвинение. Следствие по этому делу еще ведется. Надо понимать, что и сумма тоже может возрасти.

На данный момент ГУ МВД по Красноярскому краю уже возбудило уголовное дело в отношении ректора КрасГМУ Артюхова И.П. и проректора Краснопеева Б.Н. по части 4 статьи 160 УК РФ «Присвоение или растрата». Данная статья подразумевает лишение свободы сроком до 10 лет.

Стоило ли столько работать, завоевывать себе репутацию и имя, чтобы потом так бесславно все это завершить. Бабр продолжает следить за событиями вокруг КрасГМУ.

Фото: newslab.ru

Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывай тесь!

<u>Читайте нас в Одноклассниках!</u>

<u>Читайте нас в Телеграме!</u>

URL: https://babr24.com/?ADE=181505 Bytes: 4478 / 3924 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- -ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии: krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман**, обозреватель.

На сайте опубликовано 229 текстов этого автора.

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта